

# INFORME-2021

RENDICIÓN DE CUENTAS
PRESIDENTE Y GADPR DE SIDCAY



# INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE SIDCAY CORRESPONDIENTE AL AÑO 2021

# ÍNDICE DE CONTENIDOS

- 1.- INTRODUCCIÓN DE RENDICIÓN DE CUENTAS
- 2.- OBJETIVO DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS
- 3.- DESARROLLO DE CONTENIDOS
- 3.1 Sidcay, Proyectos Sociales
- 3.2 Salud
- 3.3 Emergencias Viales
- 3.4 Mingas Comunitarias
- 3.5 Construcción de Alcantarillado
- 3.6 Mantenimiento Vial
- 3.7 Capacitaciones en Belleza
- 3.8 Proyecto "Espacios Activos" en coordinación con el MIES
- 3.9 Capacitaciones Agroproductivas
- 3.10 Apoyo a Unidades Educativas
- 3.11 Siembra de Plantas (Especies Nativas)
- 3.12 Letreros informativos para varios sectores de la parroquia
- 3.13 Cursos de Música
- 3.14 Colonias Vacacionales 2021
- 3.15 Alumbrado Público
- 3.16 Fortalecimiento en la Crianza de Animales Menores
- 3.17 Atención dental a Adultos Mayores
- 3.18 Reforestación Ambiental
- 3.19 Regeneración de áreas verdes en espacios públicos como estrategia pedagógica en la educación ambiental
- 3.20 Capacitación en manejo de incendios forestales y adquisición de equipo contraincendios para eventos
- 3.21 Mantenimiento del Cementerio Parroquial
- 3.22 Mantenimiento vial a nivel de lastre
- 3.23 Recapeo Cancha Múltiple del Centro Parroquial
- 3.24 Celebración del día del Adulto Mayor
- 3.25 Campaña de esterilización
- 3.26 Alarmas Comunitarias
- 3.27 Implementación de huertos frutales con enfoque Agroecológico
- 3.28 Rescate Cultural en eventos de parroquialización
- 3.29 Agasajo Navideño
- 4.- INFORMACIÓN FINANCIERA
- 5.- PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS
- 6.- RESPUESTA DE PREGUNTAS DE LA CIUDADANÍA



#### INFORME NARRATIVO DE RENDICIÓN DE CUENTAS 2021

### 1.- INTRODUCCIÓN DE RENDICIÓN DE CUENTAS

La participación ciudadana es una prioridad para el ejecutivo del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Sidcay y toda la Administración Parroquial. Esta se ha convertido en la base fundamental para desarrollar proyectos y políticas públicas con las que construimos la parroquia en la que todos podemos vivir mejor. Una institución de derechos, inclusiva y democrática solo es posible si se sustenta en procesos donde los ciudadanos y ciudadanas sean gestores de su desarrollo.

En fecha 06 de febrero de 2022, conforme Acta 1 de Reunión de organización del proceso de Rendición de Cuentas gestión 2021, el Consejo de Planificación del GADPR de Sidcay resuelve "a. Constituirse como Asamblea Ciudadana Local. b. Solicitar al GADPR de Sidcay el Plan Desarrollo y Ordenamiento Territorial- PDOT, la Oferta de Campaña o Plan fiscal de Trabajo presentado al CNE, el Plan Operativo Anual -POA- y el Presupuesto institucional y Participativo. c. Realizar la consulta a la ciudadanía para determinar los temas sobre los cuales la ciudadanía exige que el GADPR de Sidcay rinda cuentas, tomando especial atención al listado de instituciones involucradas, por el termino de 5 días."

Mediante Oficio No. 013-C-2022, presentado por la profesional encargada del proceso de rendición de Cuentas, se hace la entrega formal de los temas sobre los cuales la ciudadanía requiere que el GADPR de Sidcay rinda cuentas.

Mediante Oficio 110-PGADSID-2022 de fecha 22 de febrero de 2022, la máxima autoridad parroquial. Licenciado Walter René Ordóñez Peralta, conforma la Comisión 1: Liderada por el GAD y tendrá como integrantes ciudadanos y técnicos del GAD, participando de esta: la Ing. Mariela Viviana Saldaña Reyes, Arq. Diego Fernando Bravo Bravo, Lcda. Adriana Elizabeth Tigsi Tigsi, y Sr. Víctor Hugo Campoverde Prietos. La Comisión 2: Liderada por la ciudadanía y conformada por ciudadanos y técnicos del GAD, integrada por: la Mgtr. Gloria Fajardo, Dr. Wilson Saldaña, Sr. Christian Hernán Villavicencio Pacheco y CPA. Gloria Elizabeth Guzhñay Quito.

Otros mecanismos de involucramiento ciudadano que se han implementado en esta Administración Parroquial son los presupuestos participativos, audiencias públicas, la silla vacía e incluso espacios de gobierno digital. Así, la gestión Parroquial se ha visto fortalecida con la participación diversa de la ciudadanía en la toma de decisiones.

En el marco de este enfoque participativo de la gestión que lleva a cabo el GAD Parroquial Rural de Sidcay y en cumplimiento con la metodología emitida por el Consejo de Participación Ciudadana y Control Social, asumimos el deber de rendir cuentas a nuestros mandantes, los ciudadanos. Este proceso de participación y control social representa el cumplimiento de una obligación y también la oportunidad para demostrar que Sidcay es una parroquia activa, dinámica, con ciudadanos que exigen, resuelven y cooperan en el desarrollo de su parroquia.

La Comisión Técnica Mixta 1 fue la encargada de analizar los temas y preguntas planteadas por la ciudadanía y de hacer la evaluación de la gestión Parroquial. En este espacio, se decidió sobre la construcción del informe narrativo, y ante el pedido de los representantes



ciudadanos de contar con un texto fácil de entender y que exponga de manera clara y sintetizada lo que el GAD Parroquial Rural de Sidcay realizó durante el 2021, se presenta este documento que relata la gestión programática y presupuestaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Sidcay. Asimismo, da respuesta a las demandas de información planteadas en la fase de consulta ciudadana.



Foto: Sidcay



### 2.- OBJETIVO DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS

El proceso de Rendición de Cuentas es una herramienta fundamental para la consolidación de una sociedad más participativa que mediante su actuación incide positivamente en el fortalecimiento de la gestión pública y que garantice el manejo adecuado de los recursos públicos que le pertenecen; por eso, el objetivo de este documento es informar a la ciudadanía y generar vínculos de participación en los diferentes ejes de gestión de la Administración Parroquial.

Además, este documento constituye una herramienta clara para la transparencia que caracteriza a esta gestión parroquial y un eje fundamental de interacción entre la institución y la ciudadanía.

Así, este informe de Rendición de Cuentas ha sido construido en el marco de lo establecido por la metodología emitida por el Consejo de Participación Ciudadana, tomando en cuenta los aportes, planteamientos y sugerencias de la ciudadanía. Este informe de Rendición de Cuentas responde a las diversas consultas presentadas por la ciudadanía y a los ejes que mantiene la gestión de la Administración Parroquial, en base a la propuesta de campaña del Lcdo. Walter Ordoñez Peralta.

# 3.- DESARROLLO DE CONTENIDOS 3.1 SIDCAY, PROYECTOS SOCIALES

Suministro de almuerzos a domicilio para adultos mayores de la parroquia Sidcay, cantón Cuenca, provincia del Azuay

Inversión total: 29.600,00 USD Inversión ejecutada: 9.947,55 USD





Foto: Entrega de viandas

Nuestra visión de apoyo a los sectores más vulnerables se basa en que la prioridad debe ser siempre el ser humano, como centro de toda gestión de política pública, colocándolo por encima de cualquier bien material, para lograr un objetivo que es fundamental: devolverles la felicidad a las personas, hacer de Sidcay una parroquia que valore a sus adultos mayores.

#### 3.2 SALUD

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay en coordinación con la Coordinación Zonal 6 de Salud, gestiono



la realización de pruebas COVID-19, así como la atención con las Unidades médicas móviles en los distintos sectores de la parroquia.



# 3.3 EMERGENCIAS VIALES ESTABILIZACION DEL PUENTE SIDCAY

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay, en rápida y oportuna coordinación con la Prefectura Provincial del Azuay, estabilizó el puente de ingreso al centro parroquial, de igual forma se dio la recuperación de la mesa vial en el Sector de Pueblo Viejo.







Foto: Programa de Rehabilitación y Mantenimiento Vial

### 3.4 MINGAS COMUNITARIAS

Foto: Mingas de Limpieza

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay en coordinación con el GAD Municipal de Cuenca realizaron varias mingas con su maquinaria en varios sectores de la parroquia.





# 3.5 CONSTRUCCIÓN DE ALCANTARILLADO (SECTOR BIBIN Y CENTRO PARROQUIAL)

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay en coordinación con ETAPA realizó la colocación del alcantarillado en los sectores de Bibin y el Centro Parroquial.







Inversión: \$ 68.860,23 USD

### 3. 6 MANTENIMIENTO VIAL

# 3.6.1 MANTENIMIENTO VÍAL ADMINISTRACIÓN DIRECTA CON MAQUINARIA DEL GADPR DE SIDCAY

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay con la retroexcavadora institucional realizó el mantenimiento vial en los sectores con más deterioro vial

Inversión: \$ 5999,06 USD





# 3.6.2 MANTENIMIENTO VÍAL A NIVEL DE LASTRE

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay en coordinación con la Dirección de Obras Públicas Municipal dieron mantenimiento de la vía Ochoa León - Altos de Machángara - San José, la misma que beneficia a la hermana Parroquia de Octavio Cordero.









# 3.7 CAPACITACIONES EN BELLEZA

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay durante la gestión 2021, desarrolló varios cursos de belleza en cuidado de uñas y peinados.





# 3.8 PROYECTO "ESPACIOS ACTIVOS" EN COORDINACIÓN CON EL MIES

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay continuó trabajando con nuestros Adultos Mayores de la parroquia dentro del proyecto Espacios Activos bajo convenio con el MIES en actividades lúdicas, recreativas, y control médico para su bienestar











# 3.9 CAPACITACIONES AGROPRODUCTIVAS

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay realizó la capacitación para elaboración y entrega de abono foliar (Biol), abono orgánico para los cultivos de papa, maíz y plantas frutales.









Capacitación en manejo de frutales con varios sectores de la parroquia entre ellos: Puyo Zhumir, Guavizhun, Cristo Rey, San Vicente, Bibín, San José, L Caldera, etc.





#### 3.10 APOYO A UNIDADES EDUCATIVAS

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay en coordinación con FARMASOL realizó la entrega de implementos de bioseguridad, esto en el marco del regreso a clases seguro de los niños y niñas de la parroquia.



### 3.11 SIEMBRA DE PLANTAS (ESPECIES NATIVAS)

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay en coordinación con el grupo Pastoral Juvenil, y el párroco Salvador Quituisaca realizaron la forestación de las áreas públicas de nuestra querida parroquia, incentivando a nuestra juventud a ser más conscientes con la madre naturaleza.



### 3.12 LETREROS INFORMATIVOS PARA VARIOS SECTORES DE LA PARROQUIA

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay para identificar los recursos hídricos de la parroquia, mediante un plan de manejo participativo para la conservación y restauración de zonas con sensibilidad ambiental y reconocimiento de cada sector ubica letreros informativos en los diferentes sectores.

# 3.13 CURSOS DE MUSICA

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay realizó el curso de música, con el fin de incentivar las destrezas en canto, piano y guitarra.





### 3.14 COLONIAS VACACIONALES 2021

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay realizó la colonia vacacional incentivando el deporte y la educación ambiental.







# 3.15 ALUMBRADO PÚBLICO

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay ejecutó el mejoramiento y ampliación del alumbrado público en las vías de la parroquia, con la colocación de postes y correspondientes luminarias, bajo un convenio con la Empresa Eléctrica Centro Sur.



Inversión: \$ 20.744,16 USD



### 3.16 FORTALECIMIENTO EN LA CRIANZA DE ANIMALES MENORES

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay en coordinación con la Prefectura Azuay realizó la entrega de kits de cuyes para fortalecimiento en la crianza de animales menores dentro del ámbito agro-pecuario, se entregó a varias familias beneficiarias de estos proyectos que se lleva en conjunto con Agro Azuay.









# 3.17 ATENCIÓN DENTAL A ADULTOS MAYORES

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay bajo un convenio con la Universidad Católica de Cuenca se llevó a cabo la atención dental de las personas adultas mayores de nuestra parroquia.





### 3.18 REFORESTACIÓN AMBIENTAL

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay realizó las mingas en los sectores Puyo, Guavizhun y San Pedro para embellecer los diferentes barrios y la coordinación con los moradores de sus sectores.







3.19 REGENERACION DE AREAS VERDES EN ESPACIOS PUBLICOS COMO ESTRATEGIA PEDAGOGICA EN LA EDUCACION AMBIENTAL.

Inversión: \$ 1500 USD









3.20 CAPACITACIÓN EN MANEJO DE INCENDIOS FORESTALES Y ADQUISCION DE EQUIPO CONTRAINCEDIO PARA EVENTOS

INVERSIÓN \$ 1000 USD









# 3.21 MANTENIMIENTO DEL CEMENTERIO PARROQUIAL

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay realizó trabajos de mantenimiento en el cementerio central de la parroquia Sidcay.

Inversión: \$4986.31 USD





### 3.22 MANTENIMIENTO VIAL A NIVEL DE LASTRE

En coordinación con la Prefectura del Azuay, se dio el mantenimiento vial a nivel de lastre en el sector de San Vicente.











# 3.23 RECAPEO CANCHA MULTIPLE DEL CENTRO PARROQUIAL

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay ejecutó los trabajos de recapeo en la Cancha múltiple del Centro Parroquial.



# 3.24 CELEBRACIÓN DEL DÍA DEL ADULTO MAYOR

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay conmemoró a los Adultos Mayores de nuestra querida parroquia Sidcay, a ese ser tan especial que está lleno de risas, consejos, historias que cada día entregaron con amor, sin esperar nada a cambio.





# 3.25 CAMPAÑA DE ESTERILIZACIÓN

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay en coordinación con el Municipio de Cuenca, realizó la esterilización de mascotas de la parroquia Sidcay.



### 3.26 ALARMAS COMUNITARIAS

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay en conjunto el GAD Municipal de Cuenca, implementaron el sistema moderno de alarmas comunitarias.





# 3.27 IMPLEMENTACIÓN DE HUERTOS FRUTALES CON ENFOQUE AGROECOLOGICO

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay realizó la entrega de plantas frutales, como: pera, aguacate, manzana, durazno, chirimoya, higo y abono. Con ello se impulsó la agro producción en nuestra parroquia, con proyectos encaminados al fortalecimiento económico de las familias, incentivando la creación de huertos frutales.

Inversión: \$ 1998,00 USD









Entrega de plantas frutales, abono orgánico (compost, bocash), cal, hortalizas y verduras en convenio con el Gobierno Provincial del Azuay para varios sectores de la parroquia.









# 3.28 RESCATE CULTURAL EN EVENTO DE PARROQUIALIZACIÓN

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay conmemoró un año más de parroquialización con el proyecto de rescate cultural en evento de parroquialización





Inversión: \$ 2770,72 USD

# 3.29 AGASAJO NAVIDEÑO

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay, Diciembre el mes de Navidad, tiempo de paz, amor y compartir, realizó el agasajo navideño a varios niños de nuestra parroquia, trabajando mancomunadamente con varias instituciones.











# 4.- INFORMACION FINANCIERA

# 4.1. INGRESOS 2021

GOBIERNO AUTONOMO DESCENT	RALIZADO PAR	ROQUIAL DE SIL	DCAY		
INGRESOS PRESUPUESTO 2021					
DENOMINACION	Codificado	Devengado	% Recaudado		
INGRESOS CORRIENTES	87630.08	82200.30	94%		
Mantenimiento y arrendamiento de bóvedas Cementerio Parroquial	6980.00	6090.67	87%		
Transferencias (Ministerio de Finanzas, Presupuesto Participativo)	80650.08	76067.54	94%		
Otros ingresos no operacionales (póliza de caución)	0.00	42.09	-		
INGRESOS DE CAPITAL (INVERSION)	355558.34	322846.63	91%		
Ingresos Convenio EMAC	2989.00	2048.00	69%		
Transferencias (Ministerio de Finanzas, Presupuesto Participativo)	343616.04	315281.70	92%		
Devolución equivalente al IVA	8953.30	5516.93	62%		
INGRESOS DE FINANCIAMIENTO	177692.62	22653.16	13%		
Ingresos de financiamiento (bancos, cuentas por cobrar año 2020)	177692.62	22653.16	13%		
TOTALES	620881.04	427700.09	<u>69%</u>		

PRESUPUESTO RECAUDADO 2021 \$ 427700.09



# 4.2 GASTOS 2021

CONCEPTO	PRESUPUESTADO	REFORMAS	CODIFICADO	COMPROMETIDO	DEVENGADO	SALDO X DEVENGAR	% EJECUTADO	
GASTO CORRIENTE	85,699.07	-1,000.00	84,699.07	82,013.97	82,013.97	2,685.10		
Gastos en personal	67,746.07	307.19	68,053.26	67,488.37	67488.37	564.89		
Bienes y servicios de consumo	9,538.00	-1,014.79	8,523.21	6,540.63	6,540.63	1,982.58	96.83%	
Gastos financieros		-			28	0		
Otros gastos corrientes	1,060.00	0.00	1,060.00	922.37	922.37	137.63		
Transferencias y donaciones	7,355.00	-292.4	7062.6	7,062.60	7,062.60	0		
INVERSIÓN	471,550.21	61,131.76	532,681.97	243,261.87	243,261.87	289,420.10		
Personal inversión	8,149.00	8,522.51	16,671.51	14,635.57	14,635.57	2035.94		
Bienes y Servicios para Inversión	177,650.98	86,327.11	263,978.09	75,200.60	75,200.60	188,777.49	45.67%	
Obras Públicas	283,550.23	-33,717.86	249,832.37	152,429.45	152,429.45	97,402.92		
Otros gastos de inversión	2,200.00	0	2200	996.25	996.25	1203.75		
GASTOS DE CAPITAL	0	0	0	0	0	0	0%	
Maquinarias y equipos	0	3	4	-	(±)		0%	
Mobiliarios	0	0	0	0	0			
Equipos, Sistemas y Paquetes Informáticos	0	0	0	-	941			
APLICACIÓN DEL FINANCIAMIENTO	2,500.00	1,000.00	3,500.00	3,450.67	3,450.67	49.33	98.59%	
Pasivo circulante	2,500.00	1,000.00	3,500.00	3,450.67	3,450.67	49.33		
TOTAL	559,749.28	61,131.76	620,881.04	328,726.51	328,726.51	292,154.53	52.95%	

# PRESUPUESTO DE GASTOS DEVENGADOS 2021 \$328.726,51

# 4.3 EJECUCIÓN DE PROYECTOS Y PROGRAMAS 2021

Νō	PROYECTO O PROGRAMA	CODIFICADO	EJECUTADO	% DE EJECUCIÓN
1	Actualización del plan de manejo Estudio del Chonta	6,421.44	5,011.80	78.05%
2	Adecuación de Basureros y Siembra de plantas (especies nativas)	5,267.46	4,315.64	81.93%
3	Diseño, construcción del área recreacional de Guabizhun	4,000.00	0	0.00%
4	Diseño, construcción del área recreacional de Puyo Zhumir	3,100.00	0	0.00%
5	Mantenimiento del cementerio Parroquial	6,632.00	4,986.31	75.19%
6	Mantenimiento de casas comunales	0	0	0.00%
7	Recapeo de la cancha de uso múltiple Jesús del Gran Poder	10,500.00	0	0.00%
8	Legalización de predios comunales	1,000.00	63.38	6.34%



9	Estudios Complementarios del Parque central	9,000.00	0	0.00%
10	Construcción del Alcantarillado en la parroquia Sidcay	86,851.82	68,860.23	79.28%
11	Rescate a la Cultura (Talleres danza) y fiestas culturales	3,500.00	2,770.72	79.16%
12	Apoyo integral a los grupos de atención prioritaria para la inclusión social y económica.	36,000.00	9,947.55	27.63%
13	Apoyo integral a los grupos de con discapacidad talleres para ocupación del tiempo libre	2,500.00	1,594.68	63.79%
14	Fomento a las actividades productivas y agropecuarias	2,000.00	981.6	49.08%
15	Mejoramiento y ampliación del alumbrado público en las vías de la parroquia	23,071.05	20,744.16	89.91%
16	Mejoramiento vial con aporte del GAD PROVINCIAL	57,838.75	0	0.00%
17	Mejoramiento vial con aporte GAD PROVINCIAL OBRA DE ARRASTRE 2020	57,838.75	57,838.75	100.00%
18	Mantenimiento vial con recursos propios y estudios de la vía ingreso LA Caldera -Bibin - San Vicente	67,998.92	0	0.00%
19	Mantenimiento vial administración directa con maquinaria del GAD Parroquial	6,000.00	5,999.06	99.98%
20	Construcción de pasos de agua	4,000.00	3,693.69	92.34%
21	Mantenimiento vial por administración directa	8,399.00	7,692.56	91.59%
22	Mantenimiento vial con maquinaria propia	24,660.00	16,150.54	65.49%
23	Construcción parada de buses	16,107.27	0	0.00%
24	Mejoramiento de los procesos de gestión parroquial	0	0	0.00%
25	Fortalecimiento Institucional del GAD Parroquial	24,399.76	21,009.59	86.11%
26	Proyecto apoyo Adulto Mayor convenio MIES y GAD Parroquial	26,378.51	9,603.61	36.41%
27	Proyecto estudios para mantenimiento vial desde el Guabo hasta el parque Central	11,729.41	0	0.00%
28	Proyecto de Implementación de Huertos frutales con enfoque agroecológico 2021	2,000.00	1,998.00	99.90%
29	Proyecto agropecuario Forestal y Apícola 2021	25,487.84	0	0.00%

### 5.- RESPUESTA DE PREGUNTAS DE LA CIUDADANÍA

#### 1. Presupuesto que se dio a cada sector y bajo qué criterio

Los presupuestos son ejecutados de acuerdo a las priorizaciones que se realizan con cada representante de cada comunidad en asamblea parroquial, y de acuerdo a la factibilidad económica y técnica de cada proyecto, además se debe cumplir con los permisos municipales, también debe contar con la documentación legal de cada predio donde se va implementar el proyecto.

#### 2. Obras Realizadas en el sector de Guavizhun.

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay en asamblea parroquial del 2020 no priorizó para el año 2021 la realización de "obras" en el sector en mención.

### 3. Cómo se gastan los fondos públicos

Estos se gastan en estricta observancia al Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización (COOTAD), lo cual de manera sintética obedece a la priorización en Asamblea parroquial, y en estricto cumplimiento con la Ley Orgánica de Sistema Nacional de Contratación Pública, Reglamento general de aplicación y codificación de resoluciones vigente.



# 4. Porque no se cumplió con la asociación para riego, presupuesto que se aprobó en reunión con el técnico José Hurtado del GAD Provincial.

Porque no tiene la jurisdicción de la sociedad de riego donde se iba a invertir este presupuesto participativo conforme lo establecieron en la socialización, para invertir los recursos públicos en este tipo de proyectos se debe tener la jurisdicción de la asociación para continuar con lo solicitado.

#### 5. Hay esperanza de que algún día se lastre la vía en el barrio Colinas

Los mantenimientos se ejecutan de acuerdo a los presupuestos entregados por el Gad Municipal y el Gad Provincial, donde se priorizan las vías que corresponden por competencia vial a cada entidad, siendo éstas inspeccionadas por parte de los técnicos donde se determina los cronogramas de ejecución de las vías a ser intervenidas.

### 6. El Sector quiere saber cuánto presupuesto se ha asignado al sector

Sírvase revisar el ítem 4 que desarrolla la información financiera

### 7. Rendición cuanto de presupuesto llega a la parroquia

En la gestión 2021 llegó a la parroquia 427.700,09 USD

#### 8. Las obras que se realizado a cada sector

Sírvase revisar el ítem 4 que desarrolla la información financiera

# 9. Quisiera saber cuánto se gasta en pagos corrientes

En la gestión 2021, se gastó un promedio de 6834,49 de forma mensual

### 10. Quisiera saber cuánto se ha invertido en proyectos

Sírvase revisar el ítem 4 que desarrolla la información financiera

# 11. Quisiera saber en qué sectores se invirtieron y la cantidad

Sírvase revisar el ítem 4 que desarrolla la información financiera

#### 12. Y si podría saber el sueldo de cada empleado si fuera posible

Los empleados esto las personas bajo relación de dependencia perciben la siguiente remuneración mensual:

Secretaria Tesorera: 700,00 USD Trabajador tiempo parcial: 212,50 USD Asistente Administrativo: 435.91 USD Operador de retroexcavadora: 600,00 USD

# 13. ¿Cómo se puede conformar la directiva del CDI del centro parroquial en coordinación con el GAD?

La directiva del CDI del centro parroquia se debe conformar en estricto cumplimiento del Reglamento Orgánico Funcional, que recula a los Comités de Desarrollo Integral CDI, de la parroquia Sidcay, expedido el 15 de enero de 2016.

#### 14. ¿Cómo se puede organizar una reunión entre moradores del Centro Parroquial y el presidente del GAD?

Se puede organizar una reunión previa petición por escrito

### 15. Seguridad

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay, ha gestionado la colocación de alarmas comunitarias en el



sector de Bibín

### 16. Personas vulnerables (Adultos mayores)

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay, ha tomado especial cuidado en la atención a las personas vulnerables, con la entrega de viandas a domicilio, proyectos en coordinación con el MIES, atención medica y prótesis maxilofaciales.

#### 17. Convenios (Templo, Muro)

Respecto al templo y el muro de conformidad con el artículo 65 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, no es competencia del GADPR de Sidcay la intervención propiedades de carácter privado, por tanto, no se celebró convenio alguno.

### 18. Presupuesto participativo.

Durante la gestión 2021, el GADPR de Sidcay, ejecutó el prepuesto participativo correspondiente al año 2021, correspondientes a 150.000,80 USD, sin embargo, sigue constituyendo promesa del señor alcalde ingeniero Pedro Palacios los presupuesto que no fueron ejecutados los años anteriores.

#### 19. Trabajo interinstitucional.

Sírvase revisar en su integralidad el informe de rendición de cuentas donde se verificará el trabajo interinstitucional realizado en la gestión 2021.

#### 20. Ecología basura y reciclaje.

Al respecto de manera periódica el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay mediante convenio con la EMAC trabaja en el área de recolección de la basura y mantenimiento de áreas verdes.

#### 21. Por qué no arreglan la vía Guabo Sidcay

Los mantenimientos se ejecutan de acuerdo a los presupuestos entregados por el Gad Municipal y el Gad Provincial, donde se priorizan las vías que corresponden por competencia vial a cada entidad, siendo éstas inspeccionadas por parte de los técnicos donde se determina los cronogramas de ejecución de las vías a ser intervenidas.

#### 22. Por qué nos quitaron el local de la casa de agua que es propiedad de Sidcay

El bien inmueble consta a nombre del Gobierno Parroquial de Sidcay, actualmente funciona allí el Infocentro Parroquial

#### 23. La junta tiene potestad o no en la educación

Atendiendo a las competencias exclusivas de los Gobiernos Autónomos Descentralizados Parroquiales Rurales establecidas en el artículo 65 del COOTAD, la junta parroquial no tiene potestad para invertir en educación.

#### 24. El GAD nos puede ayudar con la restauración del templo

Atendiendo a las competencias exclusivas de los Gobiernos Autónomos Descentralizados Parroquiales Rurales establecidas en el artículo 65 del COOTAD, el GADPR de Sidcay no tierne competencias sobre la religión, menos aún invertir recursos públicos en territorios privados.

### 25. Por qué no trabajan todos los vocales

Cada miembro legislativo(vocal) del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay tiene a su cargo una comisión a desarrollar, y es responsabilidad de cada funcionario demostrar su trabajo.

#### 26. Dar mantenimiento y funcionamientos de los baños públicos del Centro Parroquial

Los baños públicos están funcionando todos sus servicios, se realizó un mantenimiento de fugas de agua potable y esta funcional.



### 27. Por qué existe el desamparo de la asociación Ñuca Cuy

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay, de manera periódica desarrolla proyectos con las asociaciones, preasociaciones y comunidades, los cuales son ejecutados en consideración al grado de compromiso y responsabilidad de las mismas.

#### 28. Cómo avanza el trámite para realizar la cubierta en la cancha multiusos del Centro Parroquial

El proyecto se encuentra en fase de elaboración de estudios complementarios para realizar su construcción.

### 29. Por qué no se realiza el mantenimiento vial en el tramo Guabo Centro Parroquial

Los mantenimientos se ejecutan de acuerdo a los presupuestos entregados por el Gad Municipal y el Gad Provincial, donde se priorizan las vías que corresponden por competencia vial a cada entidad, siendo éstas inspeccionadas por parte de los técnicos donde se determina los cronogramas de ejecución de las vías a ser intervenidas.

### 30. Por qué el escaso equipo de recolección de basura

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay no ha planificado la colocación de equipos de recolección de basura

### 31. Qué podemos hacer para implementar la bailo terapia

Esta pregunta no constituye un tema o cuestionamiento sobre el cual se quiere rendir cuentas, más si una petición la cual será canalizada al funcionario encargado de la comisión correspondiente.

#### 32. El GAD cuenta con un plan PDOT actualizado y socializado

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay si cuenta con el PDOT en mención el cual se lo puede descargar incluso en la página web de la institución

### 33. De qué manera se está aplicando el Presupuesto Participativo con la comunidad

Se lo viene ejecutando en estricto cumplimiento de la planificación hecha en asamblea parroquial

#### 34. El GAD cuenta con un plan estratégico socializado con la comunidad

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay cuenta con el Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial parroquial alineado a los nuevos objetivos del Plan de Creación de Oportunidades del estado ecuatoriano

#### 35. De qué manera el GAD realiza un trabajo participativo en base a criterios de actores comunitarios

El GADPR de Sidcay realiza un trabajo participativo en base a criterios de actores comunitarios los cuales son desarrollados en las asambleas de priorización de obras del presupuesto institucional, así como del presupuesto del gobierno provincial y municipal.

#### 36. Cómo articula el GAD el trabajo interinstitucional

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay articula el trabajo interinstitucional a través de convenios, cartas compromiso, acuerdos, y demás instrumentos previstos en la ley.



# 37. Bajo qué parámetros se realiza las gestiones de Agro productores

Bajo compromisos e interés de participar en proyectos agro productivos, se ha venido sectorizando con el fin de llegar a todos los 19 sectores de la parroquia, se les realiza la invitación a ser parte de los proyectos mediante oficio ya sea por parte del GAD parroquial o con oficio por parte de los representantes de los sectores que buscan ayuda conjunta con el gobierno parroquial.

#### 38. Cuáles son las entidades con las que tiene convenio el GAD

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay durante la gestión 2021, suscribió convenios con la Prefectura del Azuay, GAD Municipal, EMOV, EMUCE, Agrozuay, gestión de áridos y pétreos, Centro sur, Etapa, MIES, Elecaustro, Acción Social.

#### 39. Existen proyectos en relación a la Salud Mental en los adolescentes de la parroquia

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay durante la gestión 2021 no desarrolló ningún proyecto en relación a la Salud Mental en los adolescentes

#### 40. ¿Por qué no se arregla las vías?

Los mantenimientos se ejecutan de acuerdo a los presupuestos entregados por el Gad Municipal y el Gad Provincial, donde se priorizan las vías que corresponden por competencia vial a cada entidad, siendo éstas inspeccionadas por parte de los técnicos donde se determina los cronogramas de ejecución de las vías a ser intervenidas.

#### 41. ¿Por qué no se consulta para poner los nombres en las quebradas?

Esta pregunta no constituye un tema o cuestionamiento sobre el cual se quiere rendir cuentas, más si una petición la cual será canalizada al funcionario encargado de la comisión correspondiente.

#### 42. ¿Por qué la alimentación a las personas adultas mayores está en pésimo estado para el consumo?

Esta pregunta no constituye un tema o cuestionamiento sobre el cual se quiere rendir cuentas, más si una petición la cual será canalizada al funcionario encargado de la comisión correspondiente.

#### 43. ¿Por qué no se realiza el mantenimiento general en las quebradas?

El mantenimiento en las quebradas no constituye competencia exclusiva del Gobiernos Autónomos Descentralizados Parroquiales Rurales.

### 44. ¿Cuándo se pretende realizar el mantenimiento vial en el sector de Pueblo Viejo

Los mantenimientos se ejecutan de acuerdo a los presupuestos entregados por el Gad Municipal y el Gad Provincial, donde se priorizan las vías que corresponden por competencia vial a cada entidad, siendo éstas inspeccionadas por parte de los técnicos donde se determina los cronogramas de ejecución de las vías a ser intervenidas.

### 45. ¿Por qué no hay bachillerato en SIDCAY?

Esta pregunta no constituye un tema o cuestionamiento sobre el cual se quiere rendir cuentas, más si una petición la cual será canalizada al funcionario encargado de la comisión correspondiente.

### 46. ¿Cómo se eligió los beneficiarios de las tablets?

En la gestión 2021 el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sidcay, no entregó tablets



Elaborado por:

Ing. Mariela Viviana Saldaña Reyes

COMISIÓN 1: LIDERADA POR EL GAD Y TENDRÁ COMO INTEGRANTES CIUDADANOS Y TÉCNICOS DEL GAD

Arq. Diego Fernando Bravo Bravo

COMISIÓN 1: LIDERADA POR EL GAD Y TENDRÁ COMO INTEGRANTES CIUDADANOS Y TÉCNICOS DEL GAD

Leda. Adriana Elizabeth Tigsi Tigsi

COMISIÓN 1: LIDERADA POR EL GAD Y TENDRÁ COMO INTEGRANTES CIUDADANOS Y TÉCNICOS DEL GAD

Sr. Víctor Hugo Campoverde Prieto

COMISIÓN 1: LIDERADA POR EL GAD Y TENDRÁ COMO INTEGRANTES CIUDADANOS Y TÉCNICOS DEL GAD

**APROBADO** 

Lcdo. Walter Rene Ordóñez Peralta

PRESIDENTE GAD PARROQUIAL DE SIDCAY